



Во Всеволожске Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих полицейских, подозреваемых в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих оперуполномоченных 128 отдела полиции УМВД России по Всеволожскому району Ленинградской области. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, в ноябре 2016 года 28- и 35-летние сотрудники полиции доставили 29-летнего гражданина в отдел полиции во Всеволожском районе Ленинградской области, где составили подложный рапорт, содержащий заведомо ложные сведения о совершении последним административного правонарушения и удерживали его до утра следующего дня.

Своими действиями полицейские явно превысили пределы своих полномочий и существенно нарушили права гражданина.

В настоящее время следователи проводят необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

09 декабря 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1086644>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
